



## Aranyosi Ervin

### Mindennap ünnepellek

Mindennap büszkén ünnepellek,  
hisz ünnep nekem, hogy te vagy!  
Tiszta szívemből úgy szeretlek,  
s akarom, hogy ilyen maradj!

Ha kell szedek neked virágot,  
lehozok néhány csillagot.  
Minden napom tetőled áldott,  
boldog csak melletted vagyok.

Mosolyod, forró ölelésed,  
mással nem is pótolható,  
naponta a szívembe vésed:  
szereteted mindenható.

Belőled merítem erőmet,  
általad vagyok gazdagabb!  
A jóság árad rám belőled,  
s bátorít mindegyik szavad.

Az élet minden egyes napján,  
ünnepeljünk hát nőnapot,  
s figyelmem csakis neked adnám,  
szép érzéseim megkapod.

Mindennap büszkén ünnepellek,  
nem kell ehhez nőnap nekem!  
Ha lelkeink egymásra lelnek,  
az a te, s az én ünnepem!



### Tisztelt Hölgyek!

Március 8-a különleges nap, amikor a világ minden pontján a nőket ünnepeljük, az édesanyákat, lányokat, nagymamákat, feleségeket, kolléganőket, barátnőket. Ez a nap a tisztelet, a szeretet és a megbecsülés kifejezésének alkalma mindazok iránt, akik kedvességükkel, gondoskodásukkal és erejükkel szebbé és teljesebbé teszik életünket.

Önök a mindennapok hősei. Fáradhatatlanul dolgoznak családjukért, közösségükért, miközben kitartásukkal és odaadásukkal példát mutatnak mindannyiunk számára. Egy mosolyuk, egy kedves szavuk vagy egy szeretetteljes gesztusuk olykor többet jelent, mint bármi más a világon.

Ezen jeles napon szeretnénk kifejezni nagyrabecsülésünket és hálánkat minden hölgynek, kívánva Önöknek sok örömet, boldogságot, szeretetet és sikereket az élet minden területén!

### **Boldog Nőnapot kívánunk!**

Szabadkígyós Község Önkormányzat Képviselő-testülete nevében  
Dr. Paronai János alpolgármester  
Dr. Burai Mihály jegyző  
Szabó Zoltán önkormányzati képviselő



# Meghívó

Szabadkígyós Község Önkormányzatának  
Képviselő-testülete  
és az Általános Művelődési Központ  
tisztelttel meghívja Önt és Kedves Családját  
**2025. március 15-én, 13:30-tól** kezdődő  
ünnepi megemlékezésre és koszorúzásra.  
Helyszín: Szabadkígyós, Kossuth tér

## Programok:

- Himnusz
- A Nemzeti dal szavalja: Dunai Norina, iskolánk tanulója
- Ünnepi köszöntőt mond: Herczeg Tamás országgyűlési képviselő és Kosznáné Dr. Pule Ilona polgármester
  - Zsiba néptánc csoport bemutatója
  - HetedikNap Együttes zenés összeállítása
- A Békés Vármegyei Károlyi Huszár és Honvéd Hagyományörző és Kulturális Egyesület dízsorútűz és dízsorfal tisztelgése
  - Koszorúzás

*Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!*

## Március 15-re készülünk

A Szabadkígyósi Általános Iskolában is hagyománya van az 1848-as forradalom és szabadságharc ünnepköréhez kapcsolódó programoknak. Ebben az évben egy érdekességgel nyitunk. Az ötödik, hatodik és hetedik osztályosok technika órán minden általános iskolás diáknak és tanárnak egyedi kokárdát készítenek. A március 14-én megtartandó ünnepségre a diákok és tanárok egyöntetű kokárdát viselnek. Jelképezi ez a „48-as forradalmárokkal” való együttérzést, és a jelenlegi összetartozást is.

Az ünnepi műsorunk a hagyományostól eltérően a tanulók széles korosztályát vonja be. Szereplője lesz az első osztályostól a nyolcadik osztályosig sok tanuló. A szabadságra, a márciusi ifjak forradalmi eszméjére nemcsak az irodalom és zene eszközeivel emlékezünk, hanem nagy jelentőséget kap a látvány és a mozgás is.

Az ünnepséget március 14-én 15 órakor tartjuk a tornateremben. Ebben az évben ünnepségünk iskolai szintű, de természetesen sok szeretettel várunk bárkit, akinek az érdeklődését felkeltettük.



**Szabadkígyósi Általános Iskola**